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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Με μία μεγαλειώδη Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας σήμερα στην Πλατεία 

Συντάγματος, οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση Α΄ Βαθμού και στον 

υπόλοιπο Δημόσιο Τομέα, «απέρριψαν» ομόφωνα τον νέο αντιλαϊκό και 

φορομπηχτικό προϋπολογισμό της κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας (Ν.Δ.) και 

απαίτησαν εδώ και τώρα αύξηση των εισοδημάτων τους και διασφάλιση των 

δικαιωμάτων τους, προκειμένου να ζουν με αξιοπρέπεια και όχι ως επαίτες. 

Σε μία περίοδο που τα σκάνδαλα «σκάνε» το ένα πίσω από το άλλο με τους 

φίλους, τους κολλητούς, τους «κουμπάρους» των κυβερνόντων και όχι μόνο, να 

τρώνε με «χρυσά» κουτάλια, τα επιχειρηματικά συμφέροντα να αλώνουν με τη 

στήριξη της κυβέρνησης τα πάντα στο Δημόσιο και η ατιμωρησία να 

θριαμβεύει, ο απλός Έλληνας πολίτης στερείται βασικών αγαθών και 

υπηρεσιών. Και έρχεται τώρα η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας (Ν.Δ.) να 

επιβάλει νέους φόρους για τους εργαζόμενους πριμοδοτώντας και πάλι τα 

επιχειρηματικά συμφέροντα, εγχώρια και ξένα. 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, που βρέθηκαν για ακόμη μία 

φορά στην πρώτη γραμμή του αγώνα, μαζί με χιλιάδες συναδέλφους τους, που 

συμμετείχαν σήμερα Τρίτη 16 Δεκεμβρίου 2025 στην 24ωρη Πανελλαδική-

Πανδημοσιοϋπαλληλική Απεργία και διαδήλωσαν στο κέντρο της Αθήνας 

(συγκεντρώθηκαν στις 11:00 το πρωί στην Πλατεία Συντάγματος), έστειλαν το 

μήνυμα στην κυβέρνηση πώς η πολιτική της εξόντωσης τους και ο εργασιακός 

μεσαίωνας που προωθεί δεν θα περάσει. 

Η κυβέρνηση πρέπει να καταλάβει πώς η καταιγίδα φόρων που φέρνει με 

τον νέο προϋπολογισμό και η νεοφιλελεύθερη πολιτική στην οποία επιμένει, 

είναι αδιέξοδη, αντεργατική και μη ανεκτή. Επιβάλλεται να προχωρήσει άμεσα 

στην γενναία αύξηση των μισθών με επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού (ουδεμία 

νύξη στο νέο προϋπολογισμό), σε προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση, στην προστασία των εργασιακών δικαιωμάτων και στην 

αντιμετώπιση της αισχροκέρδειας και της ακρίβειας. 



Μέτρα κοροϊδία και στάχτη στα μάτια των πολιτών, τη στιγμή που η 

Ελληνική Κοινωνία βρίσκεται απροστάτευτη απέναντι στα ανεξέλεγκτα καρτέλ 

της ενέργειας, των τροφίμων και γενικά των ευρείας κατανάλωσης προϊόντων, 

όταν τα οργανωμένα συμφέροντα, η διαπλοκή και οι «κολλητοί» έχουν στήσει πάρτι 

εκατομμυρίων με την ανοχή και τη συμμετοχή των κυβερνώντων, προκαλούν μόνο 

οργή και αγανάκτηση. 

Οι Δήμοι, που είναι εκ των βασικών πυλώνων της Κοινωνικής πολιτικής, 

βρίσκονται σε οικονομική ασφυξία με πολλούς εξ αυτών να μην μπορούν να 

πληρώσουν ούτε καν τη μισθοδοσία των εργαζομένων. Κρίσιμοι τομείς, όπως 

αυτοί της Καθαριότητας, του Πρασίνου, οι Κοινωνικές Δομές και οι Τεχνικές 

Υπηρεσίες λειτουργούν στα όρια τους λόγω της χρόνιας υποχρηματοδότησης και 

την υποστελέχωσης. Ο δανεισμός, στον οποίο καταφεύγουν κάποιοι Δήμοι δεν 

αποτελεί λύση, ενώ η κυβέρνηση το μόνο που κάνει είναι παρεμβαίνει νομοθετικά 

προκειμένου να εκχωρηθούν αρμοδιότητες και υπηρεσίες στους ιδιώτες και στους 

εργολάβους.   

 

Οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α., που σηκώνουν καθημερινά στις πλάτες τους την  

λειτουργία των Δήμων λέμε ξεκάθαρα, ΩΣ ΕΔΩ… 

1. Δεν θα αποδεχτούμε τη κατάργηση των εργασιακών μας δικαιωμάτων. 

2. Δεν θα αποδεχτούμε την υποβάθμιση των υπηρεσιών για τους πολίτες. 

3. Δεν θα αποδεχτούμε τους Δήμους-Επιχειρήσεις, τους Δήμους που 

λειτουργούν για τα συμφέροντα των λίγων. 

 

Συνεχίζουμε να διεκδικούμε: 

• Γενναίες αυξήσεις και αξιοπρεπείς μισθούς. 

• Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. 

• Επαρκής χρηματοδότηση των Δήμων. 

• Διατήρηση των Κοινωνικών υπηρεσιών ως Δημόσιο αγαθό. 

• Κατάργηση της αντεργατικής «διάταξης Βορίδη».  

• Μονιμοποίηση των συμβασιούχων εργαζόμενων. 

• Μέτρα κατά της ακρίβειας και της οικονομικής εξαθλίωσης. 

                                                                                                                 

Η σημερινή 24ωρη Πανελλαδική-Πανδημοσιοϋπαλληλική Απεργία δεν πρέπει 

να είναι απλά μία ακόμη ημέρα απεργίας. Πρέπει να είναι κραυγή απαίτησης 

αξιοπρεπούς διαβίωσης. Πρέπει να είναι η συλλογική αντίσταση σε όλους όσους 

θέλουν να διαλύσουν τις ζωές μας. Θα συνεχίσουμε ενωμένοι και πιο δυναμικά τον 

αγώνα μας… 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


